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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

ÚVODNÍ SLOVO
Vážení dárci, obdarování, spolupracovníci a partneři,

čas utíká skutečně rychle a za námi je další rok v životě naší Nadace, který prostřednictvím této výroční 
zprávy uzavíráme a zamýšlíme se, jaký byl.

Jsme moc rádi, že náš tým v minulém roce posílila paní Ing. Marcela Škodová, která se zároveň stala člen-
kou správní rady Nadace a pracuje pro Nadaci stejně jako ostatní bez nároku na finanční odměnu. Marcela 
vnesla do Nadace nové nápady, elán a za to jí patří velké poděkování.

Dále nám dovolte upřímně poděkovat JUDr. Ivaně Kohoutové za její práci pro správní radu a Ing. Petru Ško-
dovi za jeho práci revizora. Oba nám aktivně pomáhali od založení Nadace. Ivana bude nadále pro Nadaci 
pracovat jako revizor, Petr dobrovolnicky.

Co bychom si pro Nadaci přáli? Nejvíce by nás asi potěšilo, kdyby Nadace nebylo potřeba. Ideální stav 
rodiny a země, kdy si lidé pomáhají přirozeně mezi sebou a nepotřebují k tomu žádné prostředníky. Vše 
se v těchto letech mění neuvěřitelně rychle a máme radost, když vidíme rostoucí zájem lidí o dění kolem. 
Vznikají zajímavé neziskové a filantropické projekty. Také naše Nadace stále hledá nové projekty, které se 
snaží o systematické řešení konkrétních problémů. 

Někdy se bohužel setkáváme s velmi smutnými příběhy, kde možnost pomoci je velmi omezená. Příkladem 
za všechny je rodina Zavadilových. Osud k nim byl mimořádně krutý, mají dvě smrtelně nemocné děti. Našli 
v sobě neuvěřitelnou sílu, nevzdali to a statečně bojují. Ke svému životu a životu svých dětí se staví aktivně, 
neustále hledají cesty, jak sobě i svým dětem pomoci. O své děti se starají s velkou láskou a porozuměním. 
Víme, že takových rodin je mnoho a jsou to právě tyto příběhy, kdy si člověk uvědomuje jaké má štěstí, 
že je zdravý, má partnera, zdravé děti, svou rodinu a přátele. Nečekejme proto na lepší zítřky, ale s poko-
rou a vděkem užívejme každého dne, který máme. Mějme při tom oči a srdce otevřené a pokud můžeme 
někomu jakkoliv pomoci nebo ho jen potěšit, neváhejme a udělejme to. Dobro se dokáže šířit neuvěřitelně 
rychle, vyzkoušejte to…

Děkujeme, že nám pomáháte!

Správní rada Nadace člověk člověku
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

PŘEHLED POSKYTNUTÝCH 
NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

Název organizace/rodiny Výše příspěvku v Kč

Dům tří přání 145 000

Lata - Programy pro ohroženou mládež 115 200

HoSt Home- Start Česká republika 75 000

Rodina sv. Zdislavy 50 000

Ohrožené děti a mládež celkem 385 200

Ledovec, o.s. 160 000

Hospic sv. Jana Neumanna 75 000

o.s. InternetPoradna.cz 75 000

Česká asociace paraplegiků - CZEPA 72 500

Gaudia proti rakovině o.s. 25 000

Spol. pro podporu lidí s mentálním postižením v ČR, o.s. 24 500

Nemocní a handicapovaní dospělí celkem 432 000

Zavadilovi 118 950

Společnost pro mukopolysacharidosu 50 000

ZŠ a MŠ a poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o.p.s. 50 000

Klub nemocných cystickou fibrozou, o.s. 37 500

Asociace rodičů a přátel zdrav. post. dětí v ČR, Klub Vel. Meziříčí 10 000

Nemocné a handicapované děti celkem 266 450

Nadace člověk člověku v roce 2011 vyplatila příspěvky v celkové výši 1 177 050 Kč a podpořila 
patnáct občanských sdružení, dvě obecně prospěšné společnosti a jednu rodinu.
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Kolpingova rodina Praha 8 45 000

Obecně prospěšná společnost Dlaň životu 10 000

Azylové domy pro matky s dětmi celkem 55 000

OS TOTEM - Regionální dobrovolnické centrum 38 400

Volnočasové aktivity seniorů celkem 38 400

ROZLOŽENÍ NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ PODLE CÍLOVÝCH SKUPIN

37% nemocní 
a handicapovani
dospělí

3% volnočasové
aktivity seniorů

5% azylové domy
pro matky

33% ohrožené 
deti a mládež

23% nemocné 
a handicapované
děti
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Ledovec, o.s. poskytuje služby lidem s duševním onemocněním a/nebo mentálním handicapem v plzeň-
ském regionu, které napomáhají jejich opětovnému začlenění do společnosti a snížení sociální izolace. 
Mezi nabízené sociální služby patří odborné poradenství, sociální rehabilitace, chráněné bydlení a denní 
stacionář.

Projekt „Cirkus Paciento“ je vícedenní socializační a aktivizační program pro pacienty psychiatrických lé-
čeben nebo psychiatrických oddělení nemocnic. Obvykle čtyřčlenný tým terapeutů spolu s pacienty a per-
sonálem léčeben a nemocnic přímo na místě zkouší různé aktivity. Vyvrcholením programu/jednotlivých 
štací je závěrečné „cirkusové představení“ pro léčebnu a veřejnost. Na představeních, která proběhla již 
ve více než polovině psychiatrických léčeben v ČR, vystoupilo přibližně 200 pacientů. Nadace přispívá 
na osobní náklady terapeutů. 

www.ledovec.cz, www.cirkuspaciento.cz

Ledovec, o.s.

Podpořené projekty Příspěvek v Kč

Cirkus Paciento 2011 100 000

Cirkus Paciento 2012 60 000
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořené projekty Příspěvek v Kč

Vytvoření elektronické databáze Domu tří přání 20 000

Ambulantně-terénní podpora rodin dětí pobývajích v Domě P. Pittra pro děti 75 000

Podpora týmu vychovatelů v Domě P. Pittra pro děti 50 000

Dům tří přání, o.s.

Dům tří přání pracuje již deset let s ohroženými rodinami a rodinami v krizi z Prahy a okolí. Hlavním cílem 
je prostřednictvím včasné a efektivní práce s ohroženou rodinou snižovat počet dětí umísťovaných do ústav-
ní péče a zároveň snížení počtu dětí žijících v nevyhovujících rodinných podmínkách. Dům tří přání je zaří-
zením pověřeným k výkonu sociálně-právní ochrany dětí a jeho služby (krizová pomoc, sociální rehabilitace 
a sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi) jsou registrovány dle zákona o sociálních službách.

V rámci projektu „Vytvoření elektronické databáze Domu tří přání“ vznikla databáze sloužící k ucho-
vávání informací o klientech, zpracování statistických údajů o klientech a o vykonané práci s klienty a také 
ke komunikaci v pracovním týmu. Nadace přispěla na 
úhradu nákladů na tvorbu databáze.

V rámci projektu „Ambulantně-terénní podpora ro-
din dětí pobývajících v Domě P. Pittra pro děti“ 
přispěla Nadace na úhradu mzdových nákladů sociál-
ních pracovnic pracujících s rodinami ubytovaných dětí. 
Díky této podpoře mohla být navýšena kapacita dočas-
ně ubytovaných dětí a zlepšena kvalita poskytovaných 
služeb jejich rodinám směřujících k dosažení hlavní-
ho cíle, prevenci ústavní péče.

Cílem projektu „Podpora týmu vychovatelů 
v Domě P. Pittra pro děti“ je individuální podpo-
ra dětí při přípravě do školy. Pedagogicko-výchovní 
pracovníci procvičují s dětmi školní učivo, doplňují 
zanedbanou látku  a vedou děti k systematické škol-
ní práci. Nadace přispěla na mzdové náklady peda-
gogicko-výchovných pracovníků.

www.dumtriprani.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořené projekty Příspěvek v Kč

Fundraisingová stabilita II 75 000

Fundraisingová stabilita III 40 200

o.s. LATA – Programy pro ohroženou mládež

Občanské sdružení Lata poskytuje služby ohroženým dětem a mládeži v Praze a blízkém okolí. Klientům 
je poskytována podpora prostřednictvím vyškoleného a metodicky vedeného dobrovolníka. Cílem je před-
cházení rizika sociálního selhání a případného sociálního vyloučení klientů.

Projekty „Fundraisingová stabilita II“ a „Fundraisingová stabilita III“ na sebe navazují a jejich cílem 
je finanční zajištění výše popisovaných služeb. Nadace přispívá na úhradu mzdových nákladů fundraisin-
gového pracovníka, jehož práce je zaměřena na získávání dotací, grantů a darů z veřejných, neveřejných 
a zahraničních zdrojů, rozvoj spolupráce a partnerství o.s. Lata s firmami z komerčního prostředí a rozvoj 
PR aktivit souvisejících s firemním a individuálním fundraisingem. Nadace tento projekt podpořila již třetím 
rokem.

www.lata.cz
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Domácí hospicová péče na Prachaticku 75 000

Hospic sv. Jana N. Neumanna

Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích je zařízením, jež pečuje o pacienty v terminální fázi one-
mocnění. Hospic nabízí 30 odborně specializovaných lůžek pro pacienty z celé České republiky, přistýlky 
pro doprovázející, půjčovnu pomůcek, poradenské služby, respitní pobyty.

Cílem projektu „Domácí hospicová péče na Prachaticku“ je zajištění domácí hospicové péče pro 
nevyléčitelně nemocné pacienty z  města Prachatice a jeho okolí, jejichž onemocnění nevyžaduje umístění 
v lůžkovém hospici a jejichž rodina je schopna o ně pečovat v domácím prostředí. Nadace se podílí na úhra-
dě nákladů tohoto projektu.

www.hospicpt.cz
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Podpora rodin s dětmi do 6 let v Brně – navýšení kapacity služby 75 000

HoSt Home-Start Česká republika

HoSt Home-Start Česká republika poskytuje od roku 2003 podporu rodinám s dětmi do 6 let v jejich 
přirozeném prostředí pomocí vyškoleného a odborně vedeného dobrovolníka. Služby jsou poskytovány 
zejména rodičům, kteří prožívají náročnou životní situaci, jsou osamělí a izolovaní a také rodinám ohroženým 
sociálním vyloučením a sociálně patologickými jevy. Cílem organizace je prevence situací, kdy dochází 
k odebrání dítěte z původní rodiny a podpora rodičů v péči a výchově dítěte.

Projekt „Podpora rodin s dětmi do 6 let v Brně – navýšení kapacity služby“ je zaměřen na navý-
šení úvazku sociálního pracovníka – koordinátora dobrovolníků v souvislosti s rostoucí poptávkou po těchto 
službách v Brně. Nadace přispěla na mzdové náklady tohoto pracovníka.

www.hostcz.org
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Fundraiser pro finanční stabilitu II 75 000

o.s. InternetPoradna.cz

Občanské sdružení InternetPoradna.cz vzniklo v roce 2001 za účelem poradenství prostřednictvím 
internetu. Internetové poradenství je určeno pro osoby se všemi druhy zdravotního znevýhodnění a jejich 
blízké. Poradenství je celorepublikové a bezplatné. Mimo to poskytuje organizace další služby: odborné so-
ciální poradenství prostřednictvím poradny v Olomouci a službu sociální rehabilitace RESTART – program 
pro integraci osob se zdravotním znevýhodněním.

Cílem projektu „Fundraiser pro finanční stabilitu II“ je zlepšení finanční stability organizace. Spočívá 
v zaměstnání fundraisera, jehož činnost je zaměřena na firemní a individuální fundraising a PR strategii or-
ganizace. Nadace tento projekt podpořila dva roky po sobě a její příspěvek je určen na úhradu mzdových 
nákladů fundraisera.

www.iporadna.cz
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Provoz občanského sdružení Česká asociace paraplegiků 72 500

Česká asociace paraplegiků - CZEPA

Česká asociace paraplegiků – CZEPA je občanské sdružení osob s poruchami pohybu následkem 
poranění páteře a míchy. Hájí zájmy a práva těchto osob a pomáhá jim vrátit se do plnohodnotného života. 
Mezi hlavní činnosti sdružení patří sociální poradenství, připomínkování relevantní legislativy a provozování 
komunitního serveru pro vozíčkáře. Sdružení také seznamuje odbornou a laickou veřejnost s tímto typem 
poranění a jeho důsledky.

V rámci projektu „Provoz občanského sdružení Česká asociace paraplegiků“ Nadace přispívá 
na úhradu mzdových nákladů ředitelky. Náplní práce ředitelky je zejména vedení týmu odborníků, příprava 
a řízení projektů, PR a zajištění prostředků na provoz sdružení a jednotlivé projekty. 

www.czepa.cz, www.vozejkov.cz
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Vzdělávací a poradenské setkání rodin 50 000

Rodina svaté Zdislavy o.s.

Občanské sdružení Rodina sv. Zdislavy se snaží pomoci dětem, kterým schází to nejcennější - rodin-
né prostředí a teplo domova. Hlavní práce sdružení se rozvíjí několika směry:
 Výstavba domů pro pěstounské rodiny, které přijmou do své péče sourozenecké skupiny hůře umísti-

telných opuštěných dětí 
 Sociální služby zaměřené na pěstounské rodiny jako celek, na rodiče – pěstouny, na děti přijaté i vlastní.
 Sociální program sociálně psychologických her pro děti zaměřený na vývoj zdravé identity, posílení 

sebedůvěry dětí, na podporu sociálního začlenění dětí. 

V rámci projektu „Vzdělávací a poradenské setkání rodin“ se uskutečňují pobytové akce, na kterých 
je poskytována vzdělávací a poradenská služba pěstounským rodinám. Již šestým rokem je příspěvek 
Nadace určen na úhradu části nákladů těchto akcí.

www.rodina-zdislavy.cz
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Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Podpora úlevné péče a nákupu pomůcek pro děti nemocné mukopolysacharidosou 50 000

Společnost pro mukopolysacharidosu

„Společnost pro mukopolysacharidosu“ je dobrovolným charitativním sdružením rodin dětí, které jsou ne-
mocné mukopolysacharidosou. Jedná se o vrozené metabolické onemocnění, na jehož konci nemocné dítě 
umírá. Činnost sdružení je směřována především na zajištění osobní asistence s prvky pečovatelské služby, 
víkendová rehabilitačně terapeutická setkávání a cílenou sociální pomoc - podporu nutných výdajů na zabez-
pečení péče o dítě, dále provozuje 24 hodinovou linku pomoci a sociálně právní poradenství.

Projekt „Podpora úlevné péče a nákupu pomůcek pro děti nemocné mukopolysacharidosou“ 
pomáhá rodinám, které se rozhodly pečovat o dítě v domácím prostředí. V rámci projektu je rodičům podle 
individuálních potřeb jejich dětí poskytován příspěvek na nákup speciálních pomůcek a na odměny osobních 
asistentů.

www.mukopoly.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Rozšíření fyzioterapie v Kaňce 50 000

Základní a Mateřská škola
a poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o.p.s.

Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel sociálních služeb, Kaňka o.p.s. poskytuje služby 
v oblasti výchovy, vzdělání, péče o dítě předškolního a školního věku a sociální služby pro děti, mládež a do-
spělé s fyzickým, mentálním nebo kombinovaným postižením v Táboře a okolí. Má registrované sociální služby 
Osobní asistence, Ranná péče a Denní stacionář. 

Projekt „Rozšíření fyzioterapie v Kaňce“ umožňuje klientům zlepšení pohybové funkce svalů a kloubů 
jak v rámci léčebné rehabilitace, tak v rámci reedukace či prevence. Nadace přispívá na mzdové náklady 
fyzioterapeuta.

www.kanka.info
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Psychoterapie a poradenství pro klientky Kolpingova domu,
krizových pobytů a tréninkových bytů

45 000

Kolpingova rodina Praha 8

Kolpingova rodina Praha 8 je člen Kolpingova díla České republiky. Jejím hlavním projektem je Kolpin-
gův dům - azylový dům pro matky s dětmi, které se dostaly do obtížné životní situace. Kolpingův dům se 
specializuje na klientky, které jsou velmi mladé, nemají funkční rodinné zázemí a potýkají se s řadou závaž-
ných osobních i existenčních problémů. V mnoha případech hrozí jejich selhání a umístění dětí do náhradní 
péče. Kolpingův dům nabízí dlouhodobý intenzivní sociálně rehabilitační a poradenský program, zaměřený 
na rozvoj a posilování sociálních a rodičovských dovedností a na podporu aktivního přístupu k řešení pro-
blémů.

Cílem projektu „Psychoterapie a poradenství pro klientky Kolpingova domu, krizových pobytů 
a tréninkových bytů“ je zlepšení psychického stavu klientek, zvýšení jejich sebedůvěry, podpora v ma-
teřské roli a ovlivnění jejich přístupu a vztahu k dětem. Projekt je prevencí přenosu problémů matek na děti. 
Nadace přispívá na plat psychoterapeuta, který do azylového domu dochází a pracuje s klientkami.

www.kolpingpraha.cz/azylovy-dum/
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Akademie třetího věku 38 400

OS TOTEM 
– regionální dobrovolnické centrum

Posláním OS TOTEM – regionálního dobrovolnického centra je propagace a šíření myšlenky dob-
rovolné pomoci, rozvoj dobrovolnictví v plzeňském regionu a realizace sociálně aktivizačních služeb. Činnost 
OS Totem - RDC probíhá v několika liniích: sociálně aktivizační projekty pro seniory, projekty pro rodiny, děti 
a mládež, mezigenerační projekty, vysílání dobrovolníků do organizací se zaměřením na sociální služby, se-
znamování veřejnosti s pojmem dobrovolnictví a možnostmi dobrovolné činnosti v plzeňském regionu.

Projekt „Akademie třetího věku“ nabízí přednášky, dílny, praktické činnosti, výlety, exkurze vedoucí k ak-
tivizaci a vzdělávání seniorů. Příspěvek Nadace je určen na úhradu mzdových nákladů lektorů.

www.totem-rdc.cz, www.akademie.totem-rdc.cz P
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Výkonná ředitelka Klubu nemocných cystickou fibrózou 37 500

Klub nemocných cystickou fibrózou

Klub nemocných cystickou fibrózou jako jediná organizace svého druhu v ČR sdružuje takto ne-
mocné. Posláním Klubu je zlepšování kvality života nemocných cystickou fibrózou a dále zvyšování infor-
movanosti veřejnosti o tomto onemocnění. Cílovou skupinou nejsou jen nemocní CF, ale také jejich rodiny 
a blízcí. Služeb Klubu mohou využívat i ti, u nichž se diagnóza CF teprve prověřuje.
 
Projekt „Výkonná ředitelka KNCF“ je zaměřen na podporu práce ředitelky. Cílem práce ředitelky je pře-
devším zlepšení osvěty o cystické fibróze a zajištění finančních prostředků na provoz klubu. Nadace přispí-
vá od roku 2008 na úhradu mzdových nákladů výkonné ředitelky sdružení.

www.cfklub.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Komplexní psychosociální a podpůrná péče o onkologicky a jinak chronicky
nemocné a jejich blízké

25 000

Gaudia proti rakovině o.s.

Účelem sdružení Gaudia proti rakovině o.s. je poskytování onkologicky i jinak chronicky nemocným 
a jejich příbuzným a blízkým psychoterapie a sociálního poradenství. Jedním s cílů sdružení je také podpora 
komunikace mezi pacienty a zdravotníky v zájmu vylepšení léčebného procesu. S pacienty se pracuje pří-
mo v nemocnicích, v ambulantních centrech Gaudia v Praze a v Brně a také v domácím prostředí.

V rámci projektu „Komplexní psychosociální a podpůrná péče o onkologicky a jinak chronicky 
nemocné a jejich blízké“ jsou poskytovány psychoterapeutické a poradenské služby, krizová intervence 
a podpora pacientům a jejich blízkým. Nadace přispěla na úhradu mzdových nákladů psychoterapeutů. 

www.gaudiaprotirakovine.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Sami sobě 24 500

Společnost pro podporu
lidí s mentálním postižením
v České republice, o.s.

Společnost pro podporu lidí s mentálním postižením v České republice, o.s. je celorepubliková 
organizace podporující lidi s mentálním postižením a jejich rodiny při prosazování jejich práv a zájmů. V rám-
ci své činnosti připomínkuje zákony, organizuje vzdělávací akce, podporuje hnutí sebeobhájců a prosazuje 
naplňování Úmluvy OSN o právech osob se zdravotním postižením.

 V rámci projektu „Sami sobě“ vznikla odborně vedená podpůrná skupina pro rodinné příslušníky dětí i do-
spělých lidí s mentálním postižením. Pravidelná setkávání členů této skupiny nabízejí bezpečný prostor pro 
vyjádření a sdílení pocitů, prožitků a zkušeností, které je při péči o jejich blízké potkávají. Nadace přispívá 
na mzdy terapeutů, kteří zajišťují odborné vedení této skupiny.

www.spmpcr.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Tvořivé dílny aneb arteterapie 10 000

Asociace rodičů a přátel 
zdravotně postižených dětí v ČR,
klub Velké Meziříčí

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, o.s. má celorepublikovou působnost 
a prostřednictvím svých klubů sdružuje všechny, kteří chtějí aktivně pomoci zdravotně postiženým dětem, 
mládeži a jejich rodinám. Klub Velké Meziříčí pomáhá rodinám pečujícím o různě zdravotně postižené 
děti. Klub usiluje o výchovu, vzdělání a komplexní péči o osoby s různým handicapem a to vše v kombinaci 
se zdravými. Snaží se o rozvoj informovanosti rodičů v oblasti psychologie, speciální pedagogiky, pedago-
giky, v sociální sféře a o celkovou podporu rodičů. 

Projekt „Tvořivé dílny aneb arteterapie“ nabízí rodinám s postiženými dětmi volnočasovou aktivitu spo-
jenu s terapeutickou technikou. Během roku se uskuteční čtyři „tvořivé dílny“. Nadace se podílí na úhradě 
nákladů dílen již třetím rokem. 

www.asociacevm.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořený projekt Příspěvek v Kč

Začít znovu 10 000

O.p.s. Dlaň životu

Obecně prospěšná společnost Dlaň životu nabízí podporu a pomoc těhotným ženám a matkám s dětmi 
formou poskytování sociální služby v Azylovém domě pro těhotné ženy v tísni a formou odborného sociál-
ního poradenství v rámci poradny Cesta těhotenstvím.

Posláním projektu „Začít znovu“ je podpora klientek azylového domu v jejich sociálním začleňování. 
Klientkám je nabízeno drobné zaměstnávání (šicí a jiné ruční práce, práce na zahradě). Příspěvek Nadace 
je určen na odměny klientek za odvedenou práci.

www.dlanzivotu.cz
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

Podpořené projekty Příspěvek v Kč

Nákup speciálních autosedaček 118 900

Rodina Zavadilových

Nadace přispěla na nákup speciálních autosedaček pro nemocné děti Zavadilových – šestiletou Sáru 
a čtyřletého Kubíka. Obě děti jsou nemocné mukopolysacharidosou typu III A, která je vrozenou poruchou 
způsobenou nedostatkem životně důležitého enzymu. Jedná se o velmi vzácné nevyléčitelné onemocnění, 
kdy průměrný věk dožití je 15 let.

Vyplacenou částku Nadace obdržela darem od fyzické osoby v rámci projektu „Čtení pomáhá“ a byla 
účelově vázána na nákup speciálních autosedaček pro nemocné děti Zavadilových.
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ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA 2011

ROZVAHA 2011 (V TISICÍCH KČ)

AKTIVA Stav k 1.1. Stav k 31. 12.

A. Dlouhodobý majetek celkem 504 491

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 13 13

A. II. 4. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 13 13

A.III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 504 491

A.III. 6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 504 491

A. IV. Oprávky k dlohodobému majetku celkem -13 -13

A. IV. 7. Oprávky k samost. movitým věcem a souborům movitých věcí -13 -13

B. Krátkodobý majetek celkem 21 779 21 255

B. II. Pohledávky celkem 17 0

B.II.8. Daň z příjmů 17 0

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem 21 748 21 255

B. III. 1. Pokladna 0 11

B.III. 3. Účty v bankách 21 748 21 244

B. IV. Jiná aktiva celkem 14 0

B. IV. 2. Příjmy příštích období 14 0

Aktiva celkem 22 283 21 746

PASIVA Stav k 1.1. Stav k 31. 12.

A. Vlastní zdroje celkem 22 283 21 746

A. I. Jmění celkem 21 135 20 315

A. I. 1. Vlastní jmění 500 500

A. I. 2. Fondy z přijatých darů 20 631 19 824

A. I. 3. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků 4 -9
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

A.II. Výsledek hospodaření 1 148 1 431

A.II. 1. Účet výsledku hospodaření xxxxxxxxx 283

A.II. 2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 311 xxxxxxxxx

A. II. 3. Nerozdělený zisk 837 1 148

B. Cizí zdroje celkem 0 0

B. III. Krátkodobé závazky celkem 0 0

B. III. 8. Daň z příjmů 0 0

Pasiva celkem 22 283 21 746

A. NÁKLADY

A. I. Spotřebované nákupy celkem 0

A. I. 1. Spotřeba materiálu 0

A. II. Služby celkem 65

A. II. 8. Ostatní služby 65

A. V. Ostatní náklady celkem 2

A. V. 24. Jiné ostatní náklady 2

A. VIII. Daň z příjmů celkem -14

A. VIII. 33. Dodatečné odvody daně z příjmů -14

Náklady celkem 53

B. VÝNOSY

B. IV. Ostatní výnosy celkem 336

B. IV. 15. Úroky 336

B. VII. Výnosy celkem 336

B. V. 24. Výnosy z dlouhodobého finannčího majetku 0

Výnosy celkem 336

C. Výsledek hospodaření před zdaněním 283

C. I. 34. Daň z příjmů 0

D. Výsledek hospodaření po zdanění 283

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY KE DNI 31. 12. 2011 (V TISICÍCH KČ)
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VÝROČNÍ ZPRÁVA NADACE ČLOVĚK ČLOVĚKU 2011

PŘÍLOHA ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY 2011

VŠEOBECNÉ INFORMACE

Nadace člověk člověku („Nadace“) byla v souladu s ust. § 3 zákona č. 227/1997 Sb. o nadacích a na-
dačních fondech zřízena smlouvou o zřízení nadace dne 30. 3. 2006. Zřizovateli Nadace jsou Ing. Michal 
Šnobr a Ing. Martin Batěk. Po svém zřízení byla Nadace dne 14. 6. 2006 zapsána do nadačního rejstříku 
vedeného Městským soudem v Praze, v oddíle N, vložka 589. Sídlo nadace je Praha 4 – Kunratice, Rata-
jova 1113/8.

Posláním Nadace je vzbudit a podpořit zájem o přirozenou lidskou pomoc člověka člověku zaměřenou 
na děti a rodinu a vzájemnou lidskou pomoc v tíživých životních a sociálních situacích způsobených nepřed-
vídanými událostmi. Nadace rovněž podporuje projekty v oblasti 

 výchovy, vzdělávání a sportu
 zdravotní péče 
 využití volného času dětí a mládeže
 pomoci handicapovaným a sociálně slabým lidem

ORGÁNY NADACE

SLOžeNí SPrÁVNí rADY NADACe K 31. PrOSINCI 2011:

Členka: Ing. Šárka Šnobrová  
Členka: Ing. Marcela Škodová 
Členka: Ing. Kateřina Baťková 

Jménem Nadace jednají vždy nejméně dva členové správní rady. Podepisování za Nadaci se děje tak, 
že k názvu Nadace připojí své podpisy osoby oprávněné za Nadaci jednat.

reVIzOr NADACe K 31. PrOSINCI 2011:

JUDr. Ivana Kohoutová Valentová  

Členové správní rady a revizor Nadace vykonávají své funkce bez nároku na odměnu a v roce 2011 jim ne-
byly poskytnuty žádné finanční ani naturální požitky.
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změny členů správní rady a revizora Nadace v roce 2011:

Dne 25. listopadu 2011 došlo k zasedání správní rady, kde z funkce členky správní rady odstoupila JUDr. 
Ivana Kohoutová Valentová, která byla dne 26. listopadu 2011 jmenována do funkce revizora nadace. Tyto 
změny byly zapsány do obchodního rejstříku dne 24. února 2012. 

Dne 25. listopadu 2011 z funkce revizora nadace odstoupil Ing. Petr Škoda. Tato změna byla do obchodní-
ho rejstříku zapsána dne 24. února 2012. 

Dne 26. listopadu 2011 byla do funkce členky správní rady jmenována Ing. Marcela Škodová, tato změna 
byla do obchodního rejstříku zapsána dne 24. února 2012. 

ÚČETNÍ POSTUPY

A) zÁKLADNí zÁSADY VeDeNí účeTNICTVí

Účetnictví Nadace a účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republi-
ce. Účetnictví je vedeno na principu historických pořizovacích cen. V příloze účetní závěrky jsou uvedeny 
všechny postupy, které mají na účetnictví Nadace zásadní vliv a jejichž vedení vyplývá z platných právních 
předpisů.

Nadace neuskutečňovala v roce 2011 žádné transakce v cizí měně a neměla žádný majetek ani závazky 
v cizí měně.

B) DLOuhODOBÝ fINANčNí mAJeTeK

Podílové listy jsou k rozvahovému dni oceňovány reálnou hodnotou. Zisky popř. ztráty z tohoto přecenění 
neovlivňují výsledek hospodaření nadace až do doby realizace a jsou k rozvahovému dni účtovány jako 
změna oceňovacích rozdílů z přecenění majetku a závazků ve vlastních zdrojích nadace.

C) DLOuhODOBÝ hmOTNÝ A NehmOTNÝ mAJeTeK

O dlouhodobém hmotném majetku se účtuje, pokud jeho doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací 
cena převyšuje 10 000,- Kč.

Dlouhodobý hmotný majetek v ceně 40 000,- Kč a vyšší je odepisován metodou rovnoměrných ročních 
odpisů na základě předpokládané životnosti.

Dlouhodobý hmotný majetek v ceně do 40 000,- Kč je odepisován po dobu 4 ročních období.

D) NADAčNí DArY

Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených darovacích smluv mezi Nadací a dárci. Nadační dary 
jsou posuzovány individuálně podle jejich účelu, uvedeném v darovací smlouvě.
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Přijaté nadační dary účelově určené na poskytování nadačních příspěvků a dary, které nejsou účelově 
určeny, jsou účtovány do fondu z přijatých darů.

Přijaté nadační dary účelově určené na správu Nadace se účtují do výnosů.

e) NADAčNí PříSPěVKY

Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě darovacích smluv uzavřených mezi Nadací a příjemci na-
dačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondu z přijatých darů.

Podle statutu Nadace celkové roční náklady Nadace související se správou Nadace nesmí převýšit 20% 
hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků.

f) SLeDOVÁNí NÁKLADů A VÝNOSů

Nadace vyvíjí svoji činnost pouze v rámci hlavní činnosti, hospodářskou činnost nevyvíjí.
V rámci hlavní činnosti jsou zvlášť sledovány náklady na správu Nadace. 

G) NÁSLeDNé uDÁLOSTI

Dopad událostí, které nastanou mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytují doplňující důkazy o podmínkách, které existovaly 
k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky dojde k významným událostem zo-
hledňujícím podmínky, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze, 
ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.
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DLOUHODOBÝ HMOTNÝ A NEHMOTNÝ MAJETEK

O dlouhodobém nehmotném majetku nebylo v roce 2011 ani v roce 2010 účtováno, neboť Nadace žádný 
takový majetek nepořídila.

Nadace využívá za účelem zajištění svých provozních potřeb movitý majetek a nebytové prostory na základě 
uzavřených nájemních smluv.

Pořizovací cena

1.1.2011 
(tis. Kč)

Přírůstky 
(tis. Kč)

Vyřazení 
(tis. Kč)

31.12.2011 
(tis. Kč)

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 13 -- -- 13

Oprávky

1.1.2011 
(tis. Kč)

Odpisy 
(tis. Kč)

Vyřazení 
(tis. Kč)

31.12.2011 
(tis. Kč)

Samostatné movité věci a soubory movitých věcí 13 -- -- 13

DLOUHODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK

Dlouhodobý finanční majetek je tvořen podílovými listy fondu ČSOB nadační, ČSOB Investiční společnost, 
a.s. člen skupiny ČSOB, otevřený podílový fond. Nadace neobdrží za rok 2011 na základě rozhodnutí fon-
du žádný podíl na zisku fondu – dividendu (2010 – obdržená dividenda ve výši 13,5 tis. Kč).

Počet 
podílových listů

Hodnota 1 podílového 
listu ( Kč )

Hodnota podílových 
listů celkem (tis. Kč) 

Stav k 1.1.2011 490 580 1,003 504

Změna -- -0,002 -13

Stav k 31.12.2011 490 580 1,001 491   P
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VLASTNÍ ZDROJE

A) VLASTNí JměNí
Vlastní jmění ve výši 500 tis. Kč je tvořeno peněžitým vkladem zřizovatelů Nadace. Vlastní jmění bylo v roce 
2006 složeno na zvláštním účtu, vedeném u Československé obchodní banky, a.s. Vlastní jmění ve výši 
500 tis. Kč bylo použito na nákup podílových listů fondu ČSOB nadační, ČSOB Investiční společnost, a.s. 
Členka skupiny ČSOB, otevřený podílový fond. Počet vlastněných podílových listů: 490 580 ks. S vlastním 
jmění lze disponovat, včetně změn jeho věcné skladby, avšak pouze v souladu s cílem Nadace a s péčí 
řádného hospodáře.

Vlastní 
jmění 

(tis.Kč)

Fondy 
z přijatých 

darů (tis. Kč)

Oceňovací 
rozdíly 
(tis. Kč)

Výsledek 
hospodaření 

(tis. Kč)

Vlastní zdroje 
celkem 
(tis. Kč)

Stav k 1.1.2011 500 20 631 4 1 148 22 283

Přecenění finančního 
majetku

-- -- -13 -- -13

Přijaté nadační dary -- 370 -- -- 370

Peněžně uhrazené 
nadační příspěvky

-- -1 177 -- -- -1 177

Výsledek hospodaření -- -- -- 283 283

Zúčtování fondů -- -- -- -- --

Stav k 31.12.2011 500 19 824 -9 1 431 21 746

B) PřehLeD změN Ve VLASTNíCh zDrOJíCh

C) VÝPLATA NADAčNíCh PříSPěVKů
Nadace v roce 2011 vyplatila v peněžní formě nadační příspěvky v celkové výši 1 177 tis. Kč
(2010 – 1 119 tis. Kč).
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ZÁVAZKY

Nadace nevykazovala k 31. prosinci 2011 ani k 31. prosinci 2010 žádné závazky.

ČASOVÉ ROZLIŠENÍ

Nadace v účetním období roku 2011 neúčtovala na účty časového rozlišení (2010 – 14 tis. Kč).

PŘEHLED DÁRCŮ A PŘIJATÝCH NADAČNÍCH DARŮ

Dárce částka v Kč

Martin Batěk 100 000

Martin Roman 118 950

Michal Šnobr 50 000

TEP a.s. 30 000

ZRUP Příbram a.s. 25 000

VRCHLABSKÁ TEPLÁRENSKÁ, s.r.o. 25 000

Petr Škoda 10 000

Pavlína Zárubová 1 200

Karolína Čajková 100

dary od dárců s přáním zachování anonymity 10 000

Přijaté dary celkem 370 250
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PŘEHLED PŘÍJEMCŮ NADAČNÍCH PŘÍSPĚVKŮ

Název organizace sídlo IČ
částka 

v Kč

Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, o.s. 
klub Velké Meziříčí

Černá 47, 594 42 Měřín 48896748 10 000

Česká asociace paraplegiků - CZEPA Ovčárská 471, 108 00 Praha 10 00473146 72 500

Dům tří přání Karlovarská 337/18, 161 00 Praha 6 26544431 145 000

Gaudia proti rakovině o.s. Korunní 111, 130 00 Praha 3 26641135 25 000

Hospic sv. Jana Neumanna Neumannova 144, 383 01 Prachatice 70853517 75 000

HoSt Home - Start Česká republika Rubešova 83/10, 120 00 Praha 2 26616190 75 000

Klub nemocných cystickou fibrózou, 
o.s.

Kudrnova 22/95, 150 06 Praha 5 45249440 37 500

Kolpingova rodina Praha 8 Bohnická 32/3, 181 00 Praha 8 49367404 45 000

LATA
– Programy pro ohroženou mládež

Senovážné náměstí 24, 
116 47 Praha 1

60447800 115 200

Ledovec, o.s. Ledce 1, 330 14 Ledce 26517051 160 000

o.s. InternetPoradna.cz Ztracená 36,779 00 Olomouc 26533952 75 000

Obecně prospěšná společnost Dlaň 
životu

Českobratrská 1229/13, 
702 00 Ostrava

26806541 10 000

Rodina sv. Zdislavy
Solanec pod Soláněm 395, 
756 62 Hutisko-Solanec

65469623 50 000

Společnost pro podporu lidí s 
mentálním postižením v České 
republice, o.s.

Karlínské náměstí 59/12, 
186 03 Praha 8

00443093 24 500

Společnost pro mukopolysacharidosu Chaloupky 35, 772 00 Olomouc 61985112 50 000

OS TOTEM 
- regionální dobrovolnické centrum

Rokycanská 44, 312 00 Plzeň 69966303 38 400

Základní škola a Mateřská škola 
a poskytovatel sociálních služeb, 
Kaňka o.p.s.

Helsinská 2731, 390 05 Tábor 28090080 50 000

Zavadilovi - příspěvek fyzické osobě 118 950

Nadační příspěvky celkem 1 177 050
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ČLENĚNÍ VÝNOSŮ

Nadace nevykonávala v roce 2011 ani v roce 2010 žádnou hospodářskou činnost a nedosahovala z takové 
činnosti žádných výnosů.

ČLENĚNÍ NÁKLADŮ

(tis. Kč) 2011 Celkem 2011 z toho správní činnost

Úroky 336 336

Zúčtování fondů -- --

Přijaté dividendy -- --

Výnosy celkem 336 336

(tis. Kč) 2011 Celkem 2011 z toho správní činnost

Služby 66 66

Ostatní daně a poplatky -- --

Jiné ostatní náklady 2 2

Odpisy -- --

Daň z příjmů -14 -14

Náklady celkem 54 54

ZHODNOCENÍ NÁKLADOVÉHO KRITERIA

Nadace vyplatila v roce 2011 poskytnuté nadační příspěvky v celkové výši 1 177 tis. Kč. Náklady na sprá-
vu Nadace v roce 2011 činily 68 tis. Kč, což představuje 5,78 % z celkové výše poskytnutých nadačních 
příspěvků v tomto období. Statutem stanovené pravidlo omezení nákladů na správu Nadace ve výši 20 % 
hodnoty ročně poskytnutých nadačních příspěvků tak bylo v roce 2011 dodrženo.
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Ing. Marcela Škodová, členka správní rady

ZAMĚSTNANCI

Nadace nezaměstnávala v roce 2011 ani v roce 2010 žádné zaměstnance.

POTENCIONÁLNÍ ZÁVAZKY

Nadace neevidovala žádné potencionální závazky k 31. prosinci 2011.

NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI

Po datu účetní závěrky nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku 
k 31. prosinci 2011.

účetní závěrka byla schválena správní radou Nadace dne 10.4.2012

Ing. Šárka Šnobrová, členka správní rady
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